

AVISO DE RETIFICAÇÃO - Pregão Presencial n.º 121/2016 - O Município de Nova Mutum, comunica que houve alterações no edital, na descrição do item "estação móvel celular - tipo 02, onde foi excluído da letra "d" o seguinte texto: Cartão MicroSD 4GB Incluso, bem como foi alterado o seguinte texto: onde se lê: O fornecimento e a habilitação de novos códigos de acesso deverão ser realizados pela contratada, no prazo máximo de 5 (cinco) dias úteis, deve ser lê: O fornecimento e a habilitação de novos códigos de acesso deverão ser realizados pela contratada, no prazo máximo de 10 (dez) dias úteis. Nova Mutum/MT, 20 de setembro de 2016.

Sérgio Vítor Alves Rodrigues

Pregoeiro

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 52082554

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar